2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz6i kod: 2 1 50613 12 03 Szoftverfejlesztd és -teszteld

I. tesztfeladatsor - Informaciotechnologiai alapok

1.) A felsorolt eszkozok koziil melyek perifériak? ... pont/ 4 pont

(a)Mikrofon

b) CPU (Central Processing Unit)
c) RAM

Cd'))iangkértya

2.) A nagyfelbontasu monitor azt jelenti, hogy... ... pont/2 pont

a) a monitor sok szint tud kezelni.
@a monitor képatldja 15, vagy annal nagyobb.
¢) a monitor képfrissitése: 70 Hz, vagy tobb.

d) a monitor képpontjainak szdma nagy.
3.) Melyik allitas igaz? ... pont /2 pont

a) A programok szerzoi jogat a torvény nem, csak a BSA védi.
b) A szoftverhez mellékelt dokumentacid nem tartozik a szerzdi jog védelme ala.
c) A freeware és shareware ugyanazt jelenti.

d) A megvasarolt program egy adasvétel keretében eladhato.
4.) Melyik allitas igaz az M2M technologiara? ... pont/2 pont

Az M2M technologia olyan adataramlést jelent, mely emberi kozremiikddés nélkiil,
geépek kozott zajlik.

b) Az M2M technologia a csoportmunka legjabb, egyben legfontosabb
kommunikécids eszkoze.

c) Az M2M technoldgia az emberek kozotti biztonsagos kommunikaciot valositja meg.

d) Az M2M technoldgia minimum 20Gbit/s-os vonalon valésithatd csak meg.
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5.) Melyik pixelgrafikus fajlformatum az alabbiak koziil?

a) BMP
b) WMF
c) CDR

@SWF

6.) Mekkora a Class 1 Bluetooth maximalis hatétavolsaga?

a)2m
b)5m

7.) Mely adathordoz6 nem formazhat6?

a) Merevlemez
b) USB pendrive
¢) SD kartya
@yDVD-ROM

8.) Az alabbi allitasok koziil melyik igaz a virusokra?

... pont/ 2 pont

... pont/ 2 pont

... pont/ 2 pont

... pont/2 pont

a) Ha a rendszerbe virus keriilt, semmiképp sem irthatdé le a merevlemezen 1évo

virusirtoval. Egy masik merevlemezre lesz sziikség.

(B Megfertézheti a merevlemez boot szektorat, végsé soron akar a teljes mereviemez

tartalma elveszhet.

c¢) A virusok egy specialis fajtaja az elektronikus sugéarzason keresztiil is terjed, igy egy

kis irodaban 1év6 minden szamitégép gyorsan megfertézodhet.

d) Egy gépen egyszerre csak egy virus lehet jelen.
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9.) Melyik allitas igaz a RAM-ra? ... pont/2 pont

(af jrhato-olvashato.
b) Csak olvashato.
¢) Soros elérésii.

d) Olyan memoria, amely kikapcsolas utan is meg0rzi tartalmat.

10.) Melyik a processzor orajel lehetséges értéke napjainkban asztali szamitogépek

esetén? ... pont/ 2 pont
a) 2,2 kHz
b) 2,2 MHz
@2,2 GHz
) 2,2 THz
11.) Melyik allitas helyes? ... pont/2 pont

@Mentéskor az adat hattértarolora keriil.

b) A RAM tartalma szabadon mdédosithato, nem ugy, mint a merevlemezé.

c) A HDD egy memoriatipust jelent, és a High Density Data storage roviditése.
d) Egy DVD-ROM meghajto altalaban gyorsabb eszkdz, mint a merevlemez.

12.) Melyik allitas helyes? ... pont /2 pont

@Az operacios rendszer a gép bekapcesolasakor automatikusan a ROM-ba toltddik.
b) Nem minden operacids rendszer képes egyidejiileg tobb program futtatasara is.
c) Egy operacios rendszernek nincs hardverigénye, barmilyen konfiguracion mikddnie
kell.
d) Az, hogy milyen operacios rendszert valasztunk, tokéletesen mindegy, a meglévo

programjainkat mindegyiknek tudnia kell futtatni.
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13.) Jelolje az igaz allitast! ... pont/2 pont

a) A biztonsagi masolatok készitése mindig a rendszergazda feladata.

b) Hardverhiba nem okozhat adatvesztést, igy a biztonsadgi madsolatok elsdsorban a
véletlen torlések és a virusok ellen védenek.

¢) A biztonsagi masolatok készitése nem automatizalhato, azt mindig a felhasznalonak
kell elvégeznie.

@ Az operacids rendszerek altalaban tdamogatjak a biztonsadgi masolatok készitését.

14.) Egy CAD/CAM munkaallomas Kkialakitasanial mely hardvereszkozok kiemelt
szerepiiek az alabbiak koziil? ... pont/ 4 pont

@sﬁcsminc’iségﬁ hangkartya
@wgy tarolokapacitdsu operativ tar
c) fejlett hiitéstechnika
d) nagy teljesitményii videokartya
¢) HDMI/DVI kimenet

15.) Melyek a funkcidi az eseménynaplonak? ... pont/ 4 pont

a) A felhasznalok bejelentkezési jelszavait tarolja.

b) A felhasznalok kedvenc weboldalait tarolja.

c¢) A hibak torténése esetén 1étrejovo bejegyzéseket tarolja, ezzel segitve a hibakeresést.
d) A virusdefinicios adatbazist tarolja.

@)JA g¢ép hardveres ¢€s szoftveres valtozasainak nyomon kovetését segiti elo.

16.) Melyik a Windows 10 alapértelmezett fajlrendszere? ... pont/ 2 pont

@NTFS

b) FAT32
c) exFAT
d) EXT4
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17.) Videokartyacsere esetén mely szempontok a legfontosabbak? ... pont/ 4 pont

a) operativ tar mérete

@ a CPU tipusa

@a videbmemoria mérete
d) a beépitett HDD mérete

e) az alaplapi bovitShely tipusa
18.) Melyik rovidités port az alabbiak koziil? ... pont/ 4 pont

a) SCSI
b) RFI
c) UTP

19.) Egy videokartyan 600 x 400 képpont felbontasaban 2 szin hasznalhat6 (fekete és
fehér).

Mekkora memdriara van sziiksége ennek megjelenitéséhez? ... pont/2 pont

a) 240 000 Bajt
b) 30 000 Bajt
¢) 0,24 Mbaijt
d) 0,3 MBajt

20.) Mi a CACHE funkci6ja? ... pont/ 2 pont
a) Lehetdve teszi a szamitdgép szdmara a haldzathoz vald csatlakozast.
( b)[Ideiglenes adattarolast biztosit a CPU szamara.

c) Ellendrzi az §sszes belsd dsszetevot.

d) Grafikus képességeit kinalja jatékok és alkalmazasok szamara.
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21.) Egy halozati kartya MAC cime hexadecimalisan: 01-40-F4-43-04-F3.
Melyik a binaris megfeleloje? ... pont/ 2 pont

100000011110100010000110000010011110011
b) 00100000011110100010000110000010011110011
¢) 000100000011110100001000000010100000010011110011
d) 000000010100000011110100010000110000010011110011

22.) Mi okozhatta azt, hogy a tintasugaras nyomtat6 egyaltalin nem nyomtatott semmit

a papirra? ... pont /2 pont

a) A nyomtatoszoftver gazdasagos lizemmaodra van allitva.
b) A nyomtato szalagja elkopott.
@A tintapatron iires vagy beszaradt.
d) A nyomtat6t nem fotopapirral, hanem mas tipusu papirral toltottek fel.

23.) Milyen szinrendszert hasznalnak a monitorok? ... pont/2 pont
a) HSV

@yon

¢) CMYK
d) CRY

24.) Melyik allitasok igazak a ROM-ra? ... pont /4 pont
( a) Jlartalmat a gép kikapcsolasakor is megdrzi.
b) Barmelyik része kozvetleniil megcimezhetd, irhatd, olvashat6.

¢) Miikodése félvezetd technikan alapul.

d) Mérete nagyban befolyésolja a gép sebességét.

I. tesztfeladatsorban elért pontszam: ... pont / 60 pont
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I1. tesztfeladatsor — Halézatok

1.) Mi a hiba a kovetkezo IPv6-cimmel: 2001:DB6:85a3::1319:8a2e::7348?
... pont/2 pont
a) DB6 helyett 0DB6-ot kell irni, igy nem érvényes a cim.
@<ét helyen van benne dupla kettdspont.
¢) Nem FE80-al kezdddik.
d) Mindenhol dupla kettéspontnak kellene szerepelnie.

2.) Melyek alkalmazasi rétegbeli protokollok a felsoroltak koziil? ... pont/ 4 pont

(AHTTP

b) ICMP
c) UDP
d) FTP
e) TCP

3.) Mit jelent a CSMA/CD csatorna hozzaférési mod esetén a CD Kkifejezés?
... pont/2 pont
a) vivo érzékelés
@ﬁtkézés figyelés
c) uitkdzes elkertilés

d) ttkozés megeldzés

4.) Melyik TCP/IP modell réteg felel meg az OSI elsé két rétegének?

... pont/2 pont
a) Alkalmazasi

(b) Halozatelérési
c) Szallitasi

d) Internet
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5.) Melyik IP-cim osztalyba tartozik a 198.90.118.10 cim? ... pont /2 pont

a
&

c)C

d)D

6.) Melyik alhalézati maszkkal egyezik meg a /17 alaka maszk? ... pont/2 pont

a) 255.255.192.0
@255.255.128.0
¢) 255.255.224.0
d) 255.255.240.0

7.) Mi a MAC-cim utolsé 24 bitjének roviditett neve? ... pont /2 pont

a) NICS

Gyour

c) LLC
d) MAC

8.) Mi a szoérasi cime a 180.168.120.100 allomas alhalézatanak, ha /24-es az alhalozati

maszkja? ... pont /2 pont

a) 180.168.120.64

b) 180.168.120.95

c) 180.168.120.127
@80.168.120.255

9.) Milyen IPv6-cim a 2001:db8:a0b:1210::1? ... pont/ 2 pont
a) Csoportcim

@Egyedi cim

¢) Szorasos cim

d) Ervénytelen cim

10/32



2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz6i kod: 2 1 50613 12 03 Szoftverfejlesztd és -teszteld

10.) Melyik fogalom kapcsolodik WLAN-ok biztonsagahoz? ... pont /2 pont

a) WAP
b) VLAN

@VPA

d) VTP

11.) A forgalomiranyité melyik memoriajaban talalhaté az indité konfiguracio?
... pont/ 2 pont
a) ROM
b) FLASH
c) NVRAM

@RAM

12.) Melyik alkalmazas - port parosok helyesek? ... pont /4 pont

@ssh -22

b) ftp — 80
¢) smtp — 69
d) pttp - 80

13.) Melyik alhal6zat szorasi cime a 156.60.28.255 cim? ... pont/2 pont

a) 156.60.28.16/28

(1)/156.60.28.32/27

c) 156.60.28.0/24
d) 156.60.0.0/16

14.) Hany host kaphat IP cimet osszesen a 156.200.54.0/24-es halozatban?
... pont/2 pont

a) 64

b) 128
¢) 256
d)254

11/32



2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz6i kod: 2 1 50613 12 03 Szoftverfejlesztd és -teszteld

15.) Az alabbiak koziil a 168.100.100.20/27-es cimi allomas melyeknek nem Kkiild
kozvetlen ARP kérést, ha kommunikalni szeretne vele? ... pont /4 pont

a) 168.100.100.60

(1)) 68.100.100.30
¢) 168.100.100.24
d) 168.100.100.128

16.) Melyik az az iizenet, amelyet akkor kiild egy allomas, ha ismert IP-cimhez keres
MAC-cimet? ... pont/2 pont

a) ARP

b) BOOTP
c) DNS

d) RARP

17.) Mik jellemzék a kiterjesztett hozzaférési listakra? ... pont/4 pont

a) Csak az iranyitando6 IP csomagok forrascimet képes ellendrizni.
b) Forras, célcim, protokoll és port egyeztetésére egyarant képesek.
¢) Célhoz minél kozelebbi router/interfészhez célszerii rendelni.

d) Forrashoz minél kozelebbi interfészhez célszerii rendelni.

e) Csak nevesitett modon hasznalhatéak.
18.) Melyik az a PDU, amelyik az OSI modell 3. rétegében miikodik? ... pont/2 pont
a) csomag
zegmens

c) keret
d) bitfolyam
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19.) Mik okozhatjak az interfész kovetkezo allapotat? ... pont /4 pont
Serial0/0/0 is down, line protocol is down (disabled)

a) Rossz mindségii kabel.
b) Lekapcsolt interfész a kapcsolat tiloldalan.
c) Eltér6 beagyazasi mdd a kapcsolat két végén.

(@) /Aktiv shutdown parancs az interfészen.

20.) Melyik az a cimzési mod, amely létezik az IPv6-ban, de az IPv4-ben nem?

... pont/2 pont
a) Unicast
b) Anycast
(CDMulticast
d) Broadcast
21.) Melyik fogalomhoz tartozik a kovetkezé meghatarozas? ... pont/2 pont

A tamadasok egy specialis fajtdja, amikor a tamadd nem betdrni akar, hanem egy adott

szolgaltatas miikodését szeretné megbénitani.

a) Denial of Service (DoS)
b) DNS spoofing
CIAddress spoofing

d) Portscan

22.) Melyik parancs jeleniti meg a routeren a RAM-ban tarolt aktiv konfiguraciot?
... pont /2 pont
a) show active config
b) show config
(CcYphow running-config
d) show actual config
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23.) Milyen atviteli kozeg lathaté az alabbi képen? ... pont/2 pont

a) STP kabel

UTP kabel

¢) Koax kabel

d) Optikai kéabel

24.) Milyen alrétegekre lehet osztani az adatkapcsolati réteget? ... pont/ 4 pont

AT alréteg

b) MAC alréteg
c¢) LLC alréteg
d) PHZ alréteg

I1. tesztfeladatsorban elért pontszam: ... pont / 60 pont
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I11. tesztfeladatsor - Programozas és adatbazis kezelés

1.) Adott a kovetkezo tabla: BOOK (konyv_ID, szerzo, cim, kategoria, kiado, kiadev, ar)
Melyik SQL parancs kérdezi le a 2000 elétt kiadott konyvek szerzdjét és cimét?
... pont/ 4 pont
a) SELECT szerzo, cim WHERE kiadev<2000 FROM book ;
@SELECT szerzo, cim FROM book WHERE kiadev<2000;
¢) SELECT * FROM book WHERE kiadev<2000;
d) SELECT szerzo, cim FROM book WHERE kiadev>2000;

2.) Adott a kovetkezé tabla: BOOK (konyv_ID, szerzo, cim, kategoria, kiado, kiadev, ar)
Melyik SQL parancs ad hozza egy oldalszam nevii mezot a tablahoz?

... pont/ 4 pont
a)JALTER TABLE book ADD oldalszam INT;
b) ADD TABLE book IN oldalszam INT;
c) CREATE TABLE book ADD oldalszam INT;
d) UPDATE TABLE book ADD oldalszam INT;
3.) Egy fejleszt6i csapat kozos projekten dolgozik. ... pont /4 pont

Az elkésziilt kod kozponti repository-ja a https://github.com/user/project cimen
érhet6 el. Hairom branch van, beton, fejleszt és kiadas néven. Jeldlje be az alabbiak

koziil az igaz allitasokat!

a) A repository helyi masolatat a git copy https://github.com/user/project paranccsal lehet

elkésziteni.
b) A kiadas branchre a git checkout kiadas paranccsal lehet atvaltani.
git commit paranccsal lehet a helyi valtozasokat a kdzponti repositoryba feltdlteni.

(d A git pull paranccsal lehet a kdzponti repositoryban levd véltozasokat letdlteni.

15/32



2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz6i kod: 2 1 50613 12 03 Szoftverfejlesztd és -teszteld

4.) Adott a kovetkezo tabla: BOOK (konyv_ID, szerzo, cim, kategoria, kiado, kiadev, ar)
Mi a hatasa a kovetkez6é SQL utasitasnak? ... pont /4 pont
DELETE FROM book WHERE kiadev BETWEEN 2000 AND 2005;

a) Torli a book tabla 6sszes adatat.
b) Torli a kiadési év mezdben 1év6 azon adatokat, amelyek 2000 és 2005 kdzé esnek.
@l‘érli azon konyvek 0sszes adatat, amelyeket 2000 és 2005 kozott adtak ki.
Torli azon konyvek 6sszes adatat, amelyeket 2000-ben vagy 2005-ben adtak ki.

5.) Hogyan kérdezhetéek le az autok netté arai, ha a tablaban csak a brutté arakat és
AFA %-os értékét (pl.:25) taroljuk? (A netté ar az AFA-val csokkentett ar)
... pont/ 4 pont
a) SELECT brutto_ar-AFA AS netto FROM autok;
b) SELECT brutto_ar-brutto_ar*AFA AS netté FROM autok;
ELECT brutto_ar-brutto_ar*AFA/100 AS nett6 FROM autok;
d) UPDATE berek SET brutto_ar-bruttd_ar*AFA/100 AS netto;

6.) Mit eredményez kovetkezd SQL utasitas? ... pont/ 4 pont
SELECT iskola,Avg(pont) AS [Atlagos pont]
FROM verseny GROUP BY iskola
HAVING (Avg(pont)>80);

a) Atlagos pontszamot ad meg az iskolékra.

b) Kikeresi azokat a tanulokat, amelyek pontja 80 f616tt van, és megadja az iskolajukat.
c) Kikeresi azokat az iskolakat, ahol az 4tlagos pontszam 80, és megadja a szamukat.
‘(ikeresi azokat az iskoldkat, ahol az atlagos pontszam 80 pont folott van, és megadja

az atlagos pontszamukat.
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7.) Melyik algoritmus-leiro eszkoz lathato az alabbi abran? ... pont /2 pont
Be: A, B
i SEE h
C=A/B C=B/A
Ki: C

a) folyamatabra
truktogram

¢) Jackson-diagram

d) blokkdiagram

8.) Melyik vezérlési szerkezet altalanos alakja a kovetkezo? ... pont/2 pont
while (feltétel) {ciklusmag utasitésai;}

a) kétirany elagazas
b) ndvekményes ciklus

c) hatultesztelds ciklus

@léltesztelc'is ciklus

9.) Mit valosit meg a kovetkezo algoritmus? ... pont/ 4 pont
Ciklus I:=0-tb61l N-2-ig

Ciklus J:=I+1-t61 N-1-ig

Ha A[J]<A[I]

Akkor
Csere (A[I],A[J])

Elagazas vége

Ciklus vége

Ciklus vége

a) Minimum-kivalasztasos rendezést
b) Kozvetlen kivalasztasos rendezést
c¢) Buborékos rendezést

d) Beillesztéses rendezést
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10.) Melyik Kkifejezés igaz az alabbiak koziil? ... pont/2 pont

2) 10101101 < 172p
b) 145p > 90u

(c)101111115 = BEy
d) 149p>10010111p

11.) Mi lesz a decimalis eredmény, ha bitenkénti AND miiveletet végziink 8 biten a

kovetkez6 két szamon? ... pont/ 2 pont
126
AND 64
a) 64
26
¢) 190
d) 62

12.) Az alabbiak koziil mely adattipusok szolgalnak egész szamok tarolasara?
... pont /4 pont
a) char
b) short
c) long

13.) Melyik feltételt kell hasznalnunk akkor, ha azt szeretnénk vizsgalni, hogy az adott
évszam szokoév-e és egyben szazadfordulo-e? ... pont /2 pont

a) evszam % 4 =0 || evszam % 100 !=0
b)Jevszam % 4 = 0 && evszam % 100 =0
c¢) evszam % 4 == 0 && evszam % 100 ==0

d) evszam % 4 == 0 || evszam % 100 ==
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14.) Mit csinal az alabbi programkod? ... pont/ 4 pont
int ertek = 12;
string eredmeny = "";
for (int 1 = 1; 1 < ertek+l; i++)
{
i1f (ertek % 1 == 0)
{ eredmeny += 1 + ", "; }

14

}

Console.Writeline (eredmeny) ;

a) Kiirja 12 osztoit a képernyore, kivéve a 24-et, vesszOvel elvalasztva.
iirj a a 12 osztoit a képernyOre vesszdvel elvalasztva.
¢) Kiirja a 12 primosztoéit a képernydre vesszdvel elvalasztva.

d) Kiirja a szamokat 1-t6l 12-ig a képernydre vesszdvel elvalasztva.

15.) Melyik adattipus biztositja a leggazdasagosabb tarhelyfoglalast, ha egy tornasz
pontszamait szeretnénk eltarolni (a maximalis pontszam 10, a pontozok tizedes

értékeket is adhatnak)? ... pont/2 pont

a) short
b))float

c¢) double
d) decimal

16.) Melyik adatmodell esetén alkalmazhaté az SQL nyelv? ... pont/2 pont

a) hierarchikus
b) halos

@reléciés

d) objektum-orientalt
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17.) Melyik fogalomhoz tartozik a kovetkez6 meghatarozas? ... pont /2 pont

Olyan valtozo, ami egy memoriacimet tartalmaz.

a) Konstruktor
b) Destruktor
¢) Metodus

@Mutat«’)

18.) Adott a kovetkezé tabla: BOOK (konyv_ID, szerzo, cim, kategoria, kiado, kiadev,
ar) ... pont /4 pont
Melyik SQL parancs noveli az dsszes konyv arat 20%-al?

a) UPDATE book SET ar=ar+20;
@JPDATE book SET ar=ar*1.2;
c) ALTER TABLE book SET ar=ar*1.2
d) UPDATE book SET ar=ar*1.8 WHERE ar<5000;

19.) Mely kifejezés(ek) igaz(ak) az alabbiak koziil? ... pont/ 4 pont
a) 10111001p < 180p

@1451) > 90u

¢) 101111115 = BAg
d) 148p<10010111p

I1I. tesztfeladatsorban elért pontszam: ... pont/ 60 pont
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IV. tesztfeladatsor - Szoftverfejlesztés, Webfejlesztés
1.) Melyik HTML utasitasokkal készithetiink felsorolast? ... pont/ 4 pont

a) <dI>

b)|<ol>
c))<ul>

d) <list>
2.) Melyik HTML utasitas eredményez miikodo hiperhivatkozast? ... pont/3 pont

a href="http://www.parlament.hu">Orszaggylilés</a>
b) <a name="http://www.parlament.hu">Orszaggytlés</a>
¢) <a>http://www.parlament.hu</a>

d) <a url="http://www.parlament.hu">Orszaggyiilés</a>

3.) Az alabbiak koziil melyik hataroz meg jelolonégyzet tipusu iirlapmezot?
... pont/3 pont
a) <input type="check" name="foci" value="1">
b) <form type="checkbox" name="foci" value="1">
@<input type="checkbox" name="foci" value="1">
d) <input type="checkname="foci" value="1">

4.) Milyen tag-et kell hasznalni a weboldalak tablazataiban a tablazat egy-egy celldjanak

meghatarozasara? ... pont/3 pont

a) <cell>
b)<td>

c) <tr>

d) <table>
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5.) Melyik tag szolgal egy weboldalon képek beillesztésére? ... pont/ 3 pont
a) <picture src="...">
b) <a href img src="...">
c¢) <a href="...">

() i<img src="...">

6.) Hogyan hozhaté létre egy weboldalon beliil a ,,fejezet]1” nevii konyvjelzére mutaté

hivatkozas? ... pont/3 pont

a) <a name="#fejezet] ">Els6 fejezet</a>
b) <a id="fejezet] ">Els6 fejezet</a>
<a href="#fejezet1">Elso fejezet</a>

d) <a href="fejezet1.html">Els¢ fejezet</a>

7.) HTML-ben melyik hataroz meg egyszerii (egysoros) széveges beviteli mezét?
... pont/ 3 pont
a) <text name="cim" value="">
b) <select type="text" name="cim" value="">

¢) <option type="text" name="cim" value="">
@<input type="text" name="cim" value="">

8.) Hogyan adhaté meg a HTML tablazatokban a keret vastagsaga? ... pont/ 3 pont

a) a <table> "line" jellemzdjével
a <table> "border" jellemzdjével

¢) a <table> "margin" jellemzdjével

d) a <table> "width" jellemzdjével
9.) Mire szolgal a HTML trlapoknal az <input type="submit"> tag? ... pont/ 3 pont
a) Szoveges beviteli mezo elhelyezésére.
"Urlap elkiildése" gomb elhelyezésére.

c) Jelolonégyzet elhelyezésére.

d) Az trlap alairasara.
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10.) Melyik HTML utasitassal csatolhatjuk a kiilsé CSS fajlt a weblaphoz?
... pont /3 pont
a) <stylesheet>mystyle.css</stylesheet>
(B)Klink rel="stylesheet" type="text/css" href="mystyle.css">
c) <style src="mystyle.css">
d) <a href="mystyle.css"></a>

11.) Hogyan épiil fel altalinosan egy CSS utasitas? ... pont/3 pont

é_ kijel6lo {tulajdonsagl:ertek I ;tulajdonsag2:ertek?2;}
b) kijel6lo {tulajdonsagl ,tulajdonsag?2:ertek1,ertek?2;}
c) #tulajdonsag {kijelolo: ertek1:ertek2;}
d) .tulajdonsag{kijelolo: ertek1:ertek2;}

12.) Melyik CSS utasitas igazitja jobbra a picture azonositoju képet? ... pont /3 pont

a) .picture {text-align:right}
b) #picture {float:right}

@ #picture {text-align:right}
d) .picture{float:right}

13.) Melyik CSS utasitassal készithetiink egy olyan fejléckép azonositoju szelektort,

amely a magassagot 50, a szélességet 800 képpontosra allitja? ... pont/ 3 pont

a) #fejléckép {height:800px;width:50px }
@ejléckép {height:50px;width:800px }
c) #fejléckép {height:50px;width:800px }
d) .fejléckép {height:800px;width:50px}

14.) Mit lat el a kovetkezo CSS utasitas: h2 {font-style:italic;}? ... pont/3 pont
a) A cimsort h2-re allitja.
b) Hibas utasitas.

¢) A h2 cimsort olaszra allitja.
@\ h2 cimsort déltre allitja.
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15.) Melyik CSS utasitassal allithatjuk a teljes weboldal betiitipusat Arialra?
... pont/2 pont
a) body {text-style:Arial;}
b) text {font-family:Arial;}
(¢) pody {font-family:Arial;}
d) body {text-family:Arial;}

16.) Mit végez el a kovetkezo CSS utasitas? #kép {width:200px;} ... pont/3 pont

a) Az 6sszes kép sz€lességét 200 pontosra allitja.

b) A kép osztalyu elem szélességét 200 pontosra allitja.
@A keép azonositoju elem szélességét 200 pontosra allitja.

d) Ez egy hibas utasitas.

17.) CSS-ben keretet szeretne késziteni a kovetkezo keretvastagsagokkal:
... pont /3 pont
Felsd keret = 10 képpont, alsé keret = 5 képpont, bal oldali keret = 20 képpont, jobb
oldali keret = 1 képpont.

Melyik a helyes parancs erre a célra?

a) border-width:10px 20px 5px 1px;
border-width:lOpx 1px Spx 20px;
¢) border-width:10px 5px 20px 1px;
d border-width:5px 20px 10px 1px;

18.) Melyik CSS utasitas sziinteti meg a hiperhivatkozasok alahuzasat? ... pont/3 pont
@a {text-decoration:none; }
b) a {underline:none;}

c) a {text-decoration:no-underline;}

d) a {decoration:no-underline;}
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19.) Melyik JavaScript kod valtoztatja meg az alabbi proba azonositéju bekezdésben
megjelend szoveget? ... pont/2 pont

<p id="proba">Jo reggelt!</p>

a) document.getElement("p").innerHTML = "J6 napot!";

b) #proba.innerHTML = "J6 napot!";

c¢) document.getElementByName("p").innerHTML = "J6 napot!";
@document. getElementBylId("proba").innerHTML = "J6 napot!";

20.) Hogyan épiil fel a szamlalos ciklus ciklusfeje JavaScriptben? ... pont/2 pont

a)fori=1to5

b) for 1=0;1<=5)
@or 1=0;1<=5;1t++)
d) for (i <=5; i++)

21.) Hogyan helyezheto el tobbsoros megjegyzés JavaScript kodban? ... pont/2 pont

a) //Ez egy

tobbsoros megjegyzés//
@*Ez egy

tobbsoros megjegyzés*/

c) <!--Ez egy

tobbsoros megjegyzés-->

d) <Ez egy

tobbsoros megjegyzés>

22.) Az alabbiak koziil melyik hoz létre 3 elemii tombot JavaScriptben?
... pont/2 pont
a) var colors = 1 = ("red"), 2 = ("green"), 3 = ("blue")
b) var colors = (1:"red", 2:"green", 3:"blue")
¢) var colors = "red", "green", "blue"
@ar colors =["red", "green", "blue"]

23.) Hogyan irhatjuk egy figyelmezteté ablakba a "Hello" szoveget JavaScriptben?
... pont /2 pont
a) msg("Hello");
b) alertBox("Hello");

) ulert("Hello");
d) msgBox("Hello");
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24.) Melyik HTML elembe kell elhelyezni a JavaScript kodot? ... pont /2 pont

a) <javascript>
b)j<script>

¢) <scripting>
d) <js>

25.) JavaSriptben melyik metodussal adhaté meg két szam (x,y) koziil a nagyobb?
... pont /2 pont
a) Math.ceil(x, y)
b) ceil(x, y)
@\/Iath.max(x, y)
d) top(x, y)

26.) Mi lesz az x valtozo értéke a kovetkezo PHP kod lefutasa utan? ... pont/4 pont

<?php
Stomb = array(l, 2, 3, 4, 5);
$x = 0;
for ($i=0; 3$i<h; $i++)
Sx = $x + Stomb[S$i];
print ("x: ". $x);
?>
a)0
b)5
c) 10

@)s
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27.) Mi lesz az x valtozo értéke a kovetkez6 PHP kod lefutasa utan? ... pont /4 pont
<?php

Stomb = array(1,2,3,4,5);

$x = 0;

for ($i=0; $i<5; Si++)
if (Stomb[$Si]!= 2)

SxX++;
print ("x: ". $x);
?>
a)2
©%
c)5
d) 15

28.) PHP programnyelvben melyik utasitassal nyithato meg a jelszo.txt fajl csak

olvasasra? ... pont/2 pont

a) open("jelszo.txt");
@fopen(”jelszo.txt","r" ;
c) fopen("jelszo.txt","r+");

d) open("jelszo.txt","read");

29.) Melyik kifejezés hianyzik a mondatbol? ... pont/2 pont

Objektumorientélt programozas esetén a felelés az objektum altal

hasznalt er6forrasok felszabaditasaért.

a) konstruktor
(®) destruktor
c¢) metodus

d) virtualis metodus
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30.) Mely allitasok igazak az objektumorientalt programozassal (OOP) kapcsolatban?
... pont/ 6 pont
a) A természetes gondolkodast, cselekvést kozelitd programozasi mod.
b) Csak vizudlis programozasi nyelven készithetiink OOP programot.
¢) A vizudlis programozasi nyelvben készitett programok mindig objektumorientaltak.
@A mezok az adott osztaly alapjan létrehozott objektumpéldanyok kozott nem
keriilnek megosztasra, hanem minden példany kiilon-kiilon mezdkészlettel rendelkezik.
@AZ absztrakt osztalyok a legtobb nyelvben nem példanyosithatok.
@Fontos jellemzojiik az Oroklés, amely azt jelenti, hogy egy adott tevékenység
(metddus) azonositdja kozos lehet egy adott objektum hierarchidn beliil, ugyanakkor a
hierarchia minden egyes objektumdban a tevékenységeket végrehajtdé metodus

implementécidja az adott objektumra nézve specifikus lehet.

31.) OOP (objektumorientalt programozas) esetén melyik az a hozzaférési (lathatosagi)
szint, amelyben az adott taghoz csak az adott osztaly és leszarmazottai férhetnek
hozza? ... pont/2 pont

a) public
b) protected

@ntemal

d) private

32.) Mekkora lesz az x valtozo értéke a kovetkezé Java kod lefutasa utan?

... pont / 4 pont

int[] tomb = {4, 5, 1, 8, 6};
int n = 5;
int x = tomb[O0];
for (int i=0; i<n;i++)
{
if(tomb[i] > x)

X = tomb[i];

a)l
b) 4

Q.
24
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33.) Melyik rendezési algoritmust valositja meg a kovetkezoé Java kod? ... pont/4 pont

for (int i= n-2; i>0; i--)
for (int J=0; j<=i; J++)
if (tomb[j] > tomb[j+1])
{
int tmp = tomb[j];
tomb[j] = tomb[j+1];
tomb[j+1] = tmp;

for (int i=0; i<n; i++)

System.out.print (tomb[i] + " ");

a) Minimum-kivalasztdsos rendezés
b) Kozvetlen kivalasztasos rendezés
c¢) Buborékos rendezés

d) Beillesztéses rendezés

34.) A szoftverfejlesztés melyik szakasziaban definidljak a szoftver funkcidit, illetve
annak megszoritasait? ... pont/2 pont

a) Szoftverspecifikacio

b) Szoftvertervezés és implementacio
¢) Szoftvervalidacio

d) Szoftverevolucio

35.) Mely allitasok igazak a szoftverfejlesztés soran alkalmazott vizesésmodellre?

... pont /4 pont
a) Alapja az iteracid, melynek segitségével eltér0 szakaszokban ugyanazon fejlesztési
tertilet kidolgozasat teszi lehetové a precizebb végeredmény érdekében.
b) Alapvetd elgondolasa, hogy az tigyfél altal a tervezési fazisban felallitott
kovetelmények a fejlesztés soran megvaltozhatnak.
c) Egyszerli és konnyen menedzselhetd felépitése miatt a kisebb és jol definialt
projektekhez gyakran hasznaljak.
d) A fejlesztést tobb részfolyamatra bontjak €s minden fazist az el6z6 jovahagyasa €s
befejezése utan inditanak el.
e) Az altalanos fejlesztési eljaras helyett egy projektre szabhatd, igények szerint

valtoztathato keretet nyujt.
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36.) Hatarozza meg az alabbi algoritmus eredményét! ... pont /4 pont
X :=1
Y := 2
Z =3
N =Y
K :=N 3
Ciklus
X =X N + 1
N := N 1
Ha N > akkor
K =K 1
amig N <= Z
Ciklus vége
Ki: N,X,K
a) N=2 X=9 K=4
b) N=4 X=10 K=3
c) N=6 X=5 K=1
d) N=7 X=10 K=3
37.) Mennyi lesz x és y értéke az alabbi programrészlet lefutasakor? ... pont/ 4 pont
int x=0, y=0;
if (x > 2)
{x = 3 * x;}
else
{
Yy
while (y<3)
{
x=x+1;
y=y+1;
}
}
a) x=0 és y=3
b) x=3 és y=3
c) x=2 ¢és y=3
d) x=3 és y=1
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38.) Milyen értéket ad vissza az alabbi fiiggvény X = 2020 esetén?

(Segitség: a mod miivelet operatora a C# és a Java nyelvben a %)

fliggvény FV (X:egész) :egész
Y:=1
ciklus amig X<>0
Y:=Y+2
X:=X mod 10
ciklus vég
FV:=Y
fiiggvény vége
a)l
b)3
c) 20
d) 202

39.) Milyen értéket ad vissza az alabbi fiiggvény N = 12 esetén?

fliggvény FV (N:egész) :egész
z:=0; p:=1
ciklus amig n>0
c:=n mod 10
n:=n div 10
ha ¢ mod 2=0 akkor
z:=z+p* (3-C)
p:=p*>
feltétel vége
ciklus vége
FV:=z

fliggvény vége

a)l
b) 3
c) 20
d) 100

... pont/ 4 pont

... pont/ 4 pont
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40.) Milyen tag-et kell hasznalni a weboldalak tablazataiban a tablazat egy-egy fejléc

cellajjanak meghatarozasara?

a) <cell>
b) <td>

¢) <head>
d) <th>

IV. tesztfeladatsorban elért pontszam

: ... pont/ 120 pont

... pont/2 pont
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